

Предвыборная программа кандидата в депутаты Могилевского городского Совета депутатов 29 созыва по Фестивальному избирательному округу №8

ПОРХОМОВИЧ Анастасии Леонидовны

«Уважать прошлое, жить настоящим, смело смотреть в будущее!»

Дорогие избиратели!

Искренне благодарю Вас за оказанное мне доверие, за Вашу поддержку в выдвижении кандидатом в депутаты!

В самое ближайшее время будет избран новый состав Местных Советов депутатов и Палаты Представителей Национального собрания Республики Беларусь. И именно от Вас зависит – кто будет представлять наш округ. Именно от Вас зависит – как будет жить страна дальше!

Анастасия Леонидовна родилась 14 ноября 1990 года в агрогородке Межисетки Могилевского района Могилевской области.

Окончила Могилевский государственный институт им. А.А.Кулешова. На данный момент получает второе высшее образование в Академии управления при Президенте Республики Беларусь по специальности управление и право.

С 2013 по 2020 год работала учителем. С мая 2020 и по настоящее время работает в должности заместителя директора по воспитательной работе в государственном учреждении образования «Средняя школа №23 г.Могилева».

Замужем. Есть сын и дочь.

Член Белорусской партии «Белая Русь».

Кандидатом в депутаты выдвинута трудовым коллективом ГУО «Средняя школа №23 г.Могилева», путем сбора подписей избирателей.

Почему я иду в депутаты? Мне небезразлична судьба нашей страны, нашего города и каждого из его жителей. Статус депутата для меня — это возможность решать проблемы людей и влиять на ситуацию, а не стоять в стороне.

Как учитель, я знаю, что одна из важнейших тем для нас — **образование и здоровье молодого поколения**. Вижу и понимаю проблемы системы образования. Оно должно быть доступным и качественным.

Пропаганда здорового образа жизни, вовлечение детей в занятия спортом, патриотическое воспитание подрастающего поколения — реальная необходимость настоящего времени.

Спорт в нашей жизни должен стать массовым. Я буду отстаивать интересы избирателей поддерживая все программы, направленные на развитие спортивной инфраструктуры.

Будущее государства зависит от того, насколько быстро включится молодежь в основные процессы жизнедеятельности. Им необходимо предоставить равные стартовые условия для раскрытия индивидуальных способностей. Очень важно способствовать созданию условий для совершенствования профессиональной деятельности, карьерного роста, доступности жилья и отдыха.

Крепкие и счастливые семьи — главная сила и опора нашего общества. Я буду содействовать развитию программ по поддержке семейного благополучия. В то же время, необходимо уделить внимание психологической устойчивости и стабильности семейного благополучия.

Совершенствование материально-технической базы **учреждений здравоохранения** — первостепенная задача, требующая пристального внимания.

Особое внимание буду уделять благоустройству территорий и дорог, вопросам водоснабжения и качества воды.

Необходимо создавать условия и привлекать к реализации местных инициатив для развития малого и среднего бизнеса в наших районах иностранных и отечественных инвесторов. Улучшать инвестиционный климат и создавать оптимально справедливую систему налогообложения.

Уважаемые избиратели! У нас общие представления о будущем страны, общие планы. Мы едины в самом главном: мы хотим счастья нашей стране, и мы ее любим.

Я буду честно и добросовестно представлять интересы жителей нашего округа. Ни одно ваше обращение не останется без должного внимания. Я буду твердо и последовательно добиваться решения ваших проблем. Мы сильны, когда мы вместе. Мы все в ответе за свою страну и будущее наших детей.

Искренне надеюсь на ваше доверие и поддержку!